


Instalación

1

M5

2

M5

3
Montaje vertical

4

DISTANCIA DE LA PARED 
430-650mm

630-1000mm 
700-1200mm 
980-1780mm

CARGA SOPORTADA

25kg/55lbs

SITIO DEL AGUJERO
Max  370mm

 Espaciador x4

componente de conexiónx1    Placa de montaje x1 Tubo de extensión x1 Conexión de componente x1

A B C D E1

H

J

K1

M4x12   x4
M5x8    x18

M3x10  x4

K2
L

M

N

M6x4

M6x10 x4Perno de expansión M6x60 x4

5x10x1   x4

G
F

E2

LLave Alen  x1

Soporte para proyector
PCM-02

Conexión de 
componente x4

Conexión de 
componente x2



M5

Montaje horizontal

5 6

7

Techo

Perno de expansión

8

Utilice los tornillos correctos 
en función del proyector.




	Página en blanco
	Página en blanco



